



Свои застолы в Тамбове Мичуринский драматический театр начал 9 февраля спектаклем «Люди, которых я видел» С. Смирнова.

Этот спектакль, который театр посвятил XXII съезду КПСС, раскрывает героические события Великой Отечественной войны, повествует о мужестве советских людей.

В ролях заняты артисты В. П. Соколов (генерал армии Русаков), П. К. Амянов (генерал-майор Шевченко), В. В. Битенский (капитан Крутик), В. И. Головкин (сержант Шапкин), А. А. Березной (пулеметчик Гулай), Л. Н. Беляева (санструктор Ковалева) и другие. Спектакль поставлен режиссером Е. И. Енищевым. Художественное оформление выполнено А. Д. Кременецким.

Вчера мичуринские артисты показали тамбовцам спектакль «Диплом на звание человека» И. Шурра.

На снимке: сцена из спектакля «Люди, которых я видел». В ролях артисты А. С. Ведерникова (телефонистка Петрович), Л. Н. Беляева (санструктор Ковалева) и Е. И. Енищев (стрелок Валнев).

Фото Б. Иванова.